ACTIVITE Correction ‘

Il a)- AD-AH=ADxAD = 1.
. AD-AB = 0.
- AD-AG= ADXAD = 1.
b) D'autre part,
AD-(AH+ AB) = AD-AG = 1.
D’autre part,
AD-AH+ AD-AB=1+0=1
d'oti AD-(AH+ AB) = AD- AH + AD - AB.

¥l a) i-V=AF-AH
donc U-V = %(AFz +AH2 o FHZ)
d'oUG-F:%(2+2_2):1

b) EA-DC = EA-EF = 0.

Ainsi, les vecteurs EA et DC sont orthogonaux.

On peut en déduire que les droites (EA) et (DC)
sont orthogonales.

Bl a)- i = xDA + yDC + zDH

v = x'DA + y'DC + z'DH.
+ii-7 = (xDA + yDC + zDH) - (x'DA + y'DC + z'DH)
d'ol
ii-v=xx'DA-DA + xy'DA - DC + xz'DA - DH

+ yx'DC-DA + 3'DC-DC + yz'DC-DH

+ zx'DH- DA + zy'DH-DC + zz'DH- DH
OrDA=DC=DH=1
donc DA DA =DC-DC = DH-DH = 1.
De plus, les droites (DA), (DC) et (DH) sont per-
pendiculaires, donc

DA -DC = DH-DC = DA-DH = 0.
On en déduit que:

U-v=xx'+yy +2zz

b) EB(0;1;— 1) et DF(1;1;1)
Ainsi EB-DF = 0514 1x 14 (—1)x 1= 0.
Donc les vecteurs EB et DF sont orthogonaux.
EG(—1;1;0) et DF(1;1;1)
Ainsi EG-DF = —1x 14 1x 14 0x 1= 0.
Donc les vecteurs EG et DF sont orthogonaux.

On peut en déduire que la droite (DF) est orthogonale
au plan (EBG).



